



Crna Gora
SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE
Broj: 01 – 178
Podgorica, 20.02.2013. godine

SAOPŠTENJE

Na jučerašnjoj sjednici Savjet Agencije za elektronske medije je razmatrao da li je emitovanjem programskih sadržaja „Preljubnici“ i „AmiG Show“, došlo do kršenja programskih standarda od strane privrednog društva „Pink M Company“ d.o.o. iz Podgorice, emitera TV programa „Pink M“.

Na osnovu analize programskog sadržaja „Preljubnici“ može se konstatovati da pojedine emisije uključuju detaljne prikaze seksualnih aktivnosti i scena eksplicitnog seksa, kao i ukupne sadržaje koji su izrazito nepodesni za emitovanje izvan graničnog perioda. Kao jedan od brojnih primjera može poslužiti scena iz epizode emitovane 13. februara 2013. godine, kada je emitovana scena eksplicitnog seksa apsolutno suprotna svim standardima emitovanja izvan graničnog perioda.

Na osnovu analize emitovanih emisija „AmiG Show“ utvrđeno je da pojedine emisije uključuju upotrebu neprimjerenog jezika, u formi uvredljivih sadržaja i vulgarnih izraza apsolutno nepodesnih za emitovanje u periodu kada su dostupni mlađim gledaocima i gledanju TV u krugu porodice.

Savjet Agencije je konstatovao da je emiter, pored ostaloga, u brojnim slučajevima propustio da ovakve sadržaje jasno označi vizuelnim simbolom tokom čitavog trajanja i emituje ih u vrijeme i na način za koji je najmanje vjerovatno da će ga maloljetnici u uobičajenim okolnostima čuti ili vidjeti. Saglasno tome, Savjet Agencije je utvrdio da bi, u cilju adekvatne primjene standarda vezanih za zaštitu maloljetnika od sadržaja koji bi mogli ugroziti moralni, mentalni, intelektualni, emotivni i socijalni razvoj maloljetnika, bilo opravdano da se emiteru utvrdi obaveza isključivog emitovanja sadržaja „AmiG Show“ u periodu od 22,00 do 06,00 časova i sadržaja „Preljubnici“ u periodu od 00,00 do 06,00 časova.

Odluka Savjeta znači da pomenuti sadržaji ubuduće moraju biti jasno označeni vizuelnim simbolom tokom čitavog trajanja, uz emitovanje pisanog i zvučnog upozorenja neposredno prije početka sadržaja, u vidu telopa sa tekstom sadržine: „Program koji slijedi nije primjeren za maloljetnike mlađe od 16 ili 18 godina“, uz istovremeno čitanje od strane spikera, shodno Pravilniku o programskim standardima u elektronskim medijima.

Savjet Agencije je usvojio i odluku o izboru revizorske kuće za obavljanje revizije finansijskih iskaza Agencije za elektronske medije za 2012. godinu.

Donesene odluke Savjeta će biti objavljene na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.ardcg.org.

Predsjednik
Savjeta Agencije za elektronske medije

Ranko Vujović, s.r.